

©

കേരള സർക്കാർ  
Government of Kerala  
2020



Regn. No. KERBIL/2012/45073  
dated 5-9-2012 with RNI

Reg. No. KL/TV(N)/634/2018-20

# കേരള ഗസറ്റ് KERALA GAZETTE

ആധികാരികമായി പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തുന്നത്  
PUBLISHED BY AUTHORITY

---

വാല്യം 9 Vol. IX	തിരുവനന്തപുരം, ചൊവ്വ Thiruvananthapuram, Tuesday	2020 ആഗസ്റ്റ് 11 11th August 2020	നമ്പർ No.	} 32
		1195 കർക്കടകം 27 27th Karkadakam 1195		
		1942 ശ്രാവണം 20 20th Sravana 1942		

---

## PART III

Notifications by Heads of Departments

Commissionerate of Land Revenue

(2)

നമ്പർ സി4-1714/2020.

2020 ജൂൺ 3.

കൂട്ടനാട് താലൂക്കിൽ ചമ്പക്കുളം വില്ലേജിൽ പുനക്കുന്നം മുറിയിൽ കാപ്പിൽ വീട്ടിൽ മേരിക്കുട്ടി കുര്യാക്കോസ് വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾക്കായി അവകാശ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് ആവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച അപേക്ഷയിൻമേൽ ചമ്പക്കുളം വില്ലേജാഫീസർ മുഖാന്തിരം അന്വേഷണം നടത്തിയതിൽ താഴെ പറയുന്ന വസ്തുതകൾ ബോധ്യപ്പെട്ടിട്ടുള്ളതാണ്. അപേക്ഷകയുടെ ഭർത്താവ് കുഞ്ചെറിയ കുര്യാക്കോസ് 31-10-2019-ാം തീയതിയിൽ മരണപ്പെട്ടിട്ടുള്ളതാണ്. പരേതൻ അവകാശികളായി താഴെ പറയുന്നവർ മാത്രമാണുള്ളത്.

ക്രമ നമ്പർ	പേര്	പരേതനുമായുള്ള ബന്ധം	വയസ്സ്
1	മേരിക്കുട്ടി കുര്യാക്കോസ്	ഭാര്യ	73
2	സിജു കെ. കാപ്പിൽ	മകൻ	48
3	സോളി കുര്യാക്കോസ്	മകൾ	44
4	സാനി കുര്യാക്കോസ്	„	42

പരേതന്റെ മാതാപിതാക്കൾ ജീവിച്ചിരിപ്പില്ല. ഇപ്രകാരം അവകാശ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകുന്നതിൽ ആർക്കെങ്കിലും ആക്ഷേപമുള്ളപക്ഷം ആയത് ഈ പരസ്യം കേരള ഗസറ്റിൽ പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തി 30 ദിവസത്തിനകം കൂട്ടനാട് തഹസീൽദാർ മുമ്പാകെ നേരിൽ ഹാജരായി രേഖാമൂലം സമർപ്പിക്കേണ്ടതാണ്. കാലാവധി കഴിഞ്ഞും തപാൽമാർഗ്ഗവും ലഭിക്കുന്ന ആക്ഷേപങ്ങൾ പരിഗണിക്കുന്നതല്ല.

താലൂക്കാഫീസ്, കൂട്ടനാട്. (ഒപ്പ്) തഹസീൽദാർ.

Mavelikkara Taluk

പരസ്യം (1)

നമ്പർ സി1/4094/2020.

2020 ജൂൺ 4.

മാവേലിക്കര താലൂക്കിൽ കണ്ണമംഗലം വില്ലേജിൽ മറ്റംവടക്ക് മുറിയിൽ മനുഭവനം വീട്ടിൽ മനു 29-5-2018-ൽ മരിച്ചുപോയിട്ടുള്ളതിനാൽ അവകാശിയെ തെളിയിക്കുന്ന ഒരു സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകണമെന്ന് കാണിച്ച് പരേതന്റെ മാതാവ് ടിയിൽ രമണി ബോധിപ്പിച്ചുവന്ന അപേക്ഷയിൻമേൽ കണ്ണമംഗലം വില്ലേജാഫീസർ മുഖാന്തിരം അവകാശ വിചാരണ നടത്തി വരുത്തിയ രേഖകൾ പരിശോധിച്ചതിൽനിന്നും പരേതന്റെ നിയമപരമായ അവകാശി താഴെ പറയുന്നവരാണെന്ന് കാണുന്നു.

പേര്	മരിച്ചയാളുമായുള്ള ബന്ധം	വയസ്സ്
രമണി	മാതാവ്	56

പരേതൻ അവിവാഹിതൻ ആയിരുന്നതിനാലും പരേതൻ അവിവാഹിതരായ സഹോദരങ്ങൾ ആരുംതന്നെയില്ലാത്തതിനാലും പരേതന്റെ പേരിലുള്ള വാഹനത്തിന്റെ ഉടമസ്ഥാവകാശം മാറ്റുന്നതിനും മറ്റ് വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾക്ക് ഹാജരാക്കുന്നതിനും ടിയാന്റെ മാതാവ് രമണി മാത്രമാണ് പരേതന്റെ നിയമാനുസൃത അവകാശി എന്ന് തെളിയിക്കുന്ന ഒരു സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകുന്നതിൽ ആർക്കെങ്കിലും ആക്ഷേപമുള്ളപക്ഷം ആയത് ഈ പരസ്യം കേരള ഗസറ്റിൽ പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തിയ തീയതി മുതൽ 30 ദിവസത്തിനകം ഈ ആഫീസിൽ നേരിട്ട് രേഖാമൂലം ഹാജരാക്കേണ്ടതാണ്. തപാൽ മാർഗ്ഗമായും കാലാവധി കഴിഞ്ഞും ലഭിക്കുന്ന ആക്ഷേപങ്ങൾ പരിഗണിക്കുന്നതല്ല.

Gaz. No. 32/2020/DTP (CLR).

(2)

നമ്പർ സി1/4155/2020.

2020 ജൂൺ 4.

മാവേലിക്കര താലൂക്കിൽ നൂറനാട് വില്ലേജിൽ ഇടക്കുന്നം മുറിയിൽ ചരുവൂർ കീഴക്കതിൽ വീട്ടിൽ വിജയമ്മ, എൽ. 26-2-2020-ൽ മരിച്ചുപോയിട്ടുള്ളതിനാൽ അവകാശികളെ തെളിയിക്കുന്ന സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകണമെന്ന് കാണിച്ച് പരേതയുടെ മകൻ ടിയിൽ ശ്യാംകുമാർ, എസ്. ബോധിപ്പിച്ചുവന്ന അപേക്ഷയിൻമേൽ നൂറനാട് വില്ലേജാഫീസർ മുഖാന്തിരം അവകാശ വിചാരണ നടത്തി വരുത്തിയ രേഖകൾ പരിശോധിച്ചതിൽനിന്നും പരേതയുടെ നിയമപരമായ അവകാശികൾ താഴെ പറയുന്നവരാണെന്ന് കാണുന്നു.

ക്രമ നമ്പർ	പേര്	മരിച്ചവരുമായുള്ള ബന്ധം	വയസ്സ്
1	ശ്യാംകുമാർ, എസ്.	മകൻ	35
2	ആശ, വി.	മകൾ	31

പരേതയുടെ ഭർത്താവ് മുൻപിനാലെ മരണപ്പെട്ടിട്ടുള്ളതാണ്. ആകയാൽ കേരള നിർമ്മാണ ക്ഷേമനിധി ബോർഡിൽ ഹാജരാക്കുന്നതിനും പരേതയുടെ പേരിലുള്ള മറ്റ് വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾക്കും മുകളിൽ പറഞ്ഞ രണ്ടുപേരും മാത്രമാണ് പരേതയുടെ നിയമാനുസൃത അവകാശികൾ എന്നു തെളിയിക്കുന്ന ഒരു സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകുന്നതിൽ ആർക്കെങ്കിലും ആക്ഷേപമുള്ളപക്ഷം ആയത് ഈ പരസ്യം കേരള ഗസറ്റിൽ പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തിയ തീയതി മുതൽ 30 ദിവസത്തിനകം ഈ ആഫീസിൽ നേരിട്ട് രേഖാമൂലം ഹാജരാക്കേണ്ടതാണ്. തപാൽ മാർഗ്ഗമായും കാലാവധി കഴിഞ്ഞും ലഭിക്കുന്ന ആക്ഷേപങ്ങൾ പരിഗണിക്കുന്നതല്ല.

(3)

നമ്പർ സി1-4193/2020.

2020 ജൂൺ 4.

മാവേലിക്കര താലൂക്കിൽ തഴക്കര വില്ലേജിൽ കുന്നം മുറിയിൽ പീടികയിൽ ഈസൺസ് വില്ലായിൽ പി. ജെ. ഈശോ 21-9-2019-ൽ മരിച്ചുപോയിട്ടുള്ളതിനാൽ അവകാശികളെ തെളിയിക്കുന്ന സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകണമെന്ന് കാണിച്ച് പരേതന്റെ മകൻ ടി വില്ലേജിൽ ടി മുറിയിൽ പൈനുംമൂട് ഈസൺസ് വില്ലായിൽ ഈശോ പി. ഈശോ ബോധിപ്പിച്ചുവന്ന അപേക്ഷയിൻമേൽ തഴക്കര വില്ലേജാഫീസർ മുഖാന്തിരം അവകാശ വിചാരണ നടത്തി വരുത്തിയ രേഖകൾ പരിശോധിച്ചതിൽനിന്നും പരേതന്റെ നിയമപരമായ അവകാശികൾ താഴെ പറയുന്നവരാണെന്ന് കാണുന്നു.

ക്രമ നമ്പർ	പേര്	മരിച്ചയാളുമായുള്ള ബന്ധം	വയസ്സ്
1	മേരിക്കുട്ടി ഈശോ	ഭാര്യ	94
2	മറിയാമ്മ പി. ഈശോ	മകൾ	67
3	ജോൺ പി. ഈശോ	മകൻ	66
4	ഈശോ പി. ഈശോ	„	59
5	ബെൻസി തമ്പാൻ	മകൾ	57
6	സാന്റി പി. ഈശോ	„	54

പരേതന്റെ മാതാപിതാക്കൾ ജീവിച്ചിരിപ്പില്ലാത്തതാണ്. ആകയാൽ പരേതന്റെ പേരിലുള്ള വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾക്ക് ഹാജരാക്കുന്നതിന് മുകളിൽ പറഞ്ഞ ആറുപേരും മാത്രമാണ് പരേതന്റെ നിയമാനുസൃത അവകാശികൾ എന്നു തെളിയിക്കുന്ന ഒരു സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകുന്നതിൽ ആർക്കെങ്കിലും ആക്ഷേപമുള്ളപക്ഷം ആയത് ഈ പരസ്യം കേരള ഗസറ്റിൽ പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തിയ തീയതി മുതൽ 30 ദിവസത്തിനകം ഈ ആഫീസിൽ നേരിട്ട് രേഖാമൂലം ഹാജരാക്കേണ്ടതാണ്. തപാൽ മാർഗ്ഗമായും കാലാവധി കഴിഞ്ഞും ലഭിക്കുന്ന ആക്ഷേപങ്ങൾ പരിഗണിക്കുന്നതല്ല.

(4)

നമ്പർ സി1/4093/2020.

2020 ജൂൺ 4.

മാവേലിക്കര താലൂക്കിൽ കണ്ണമംഗലം വില്ലേജിൽ ആഞ്ഞിലിപ്ര മുറിയിൽ കോടിയാട്ട് വീട്ടിൽ ബെൻസൻ കോശി 16-1-2013-ൽ മരിച്ചുപോയിട്ടുള്ളതിനാൽ അവകാശികളെ തെളിയിക്കുന്ന സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകണമെന്ന് കാണിച്ച് പരേതന്റെ ഭാര്യ ടിയിൽ ഷൈനി ബെൻസൻ ബോധിപ്പിച്ചുവന്ന അപേക്ഷയിൻമേൽ കണ്ണമംഗലം വില്ലേജാഫീസർ മുഖാന്തിരം അവകാശ വിചാരണ നടത്തി വരുത്തിയ രേഖകൾ പരിശോധിച്ചതിൽനിന്നും പരേതന്റെ നിയമപരമായ അവകാശികൾ താഴെ പറയുന്നവരാണെന്ന് കാണുന്നു.

ക്രമ നമ്പർ	പേര്	മരിച്ചയാളുമായുള്ള ബന്ധം	വയസ്സ്
1	ഷൈനി ബെൻസൻ	ഭാര്യ	50
2	ജസ്റ്റിൻ ബെൻസൻ കോശി	മകൻ	24
3	ലേയ ഷൈനി ബെൻസൻ	മകൾ	22

പരേതന്റെ മാതാപിതാക്കൾ ജീവിച്ചിരിപ്പില്ലാത്തതിനാലും ഇതിൽ ഒന്നാം കക്ഷിയ്ക്കുവേണ്ടി മറ്റുള്ളവർ തങ്ങളുടെ അവകാശങ്ങൾ ഒഴിഞ്ഞുകൊടുത്തുകൊണ്ട് സമ്മതപത്രങ്ങൾ ഹാജരാക്കിയിട്ടുള്ളതിനാലും പരേതന്റെ പേരിലുള്ള വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾക്ക് ഹാജരാക്കുന്നതിന് പരേതന്റെ ഭാര്യയും ഒന്നാം കക്ഷിയുമായ ഷൈനി ബെൻസൻ ആണ് പരേതന്റെ നിയമാനുസൃത അവകാശികൾ എന്നു തെളിയിക്കുന്ന ഒരു സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകുന്നതിൽ ആർക്കെങ്കിലും ആക്ഷേപം ഉള്ളപക്ഷം ആയത് ഈ പരസ്യം കേരള ഗസറ്റിൽ പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തിയ തീയതി മുതൽ 30 ദിവസത്തിനകം ഈ ആഫീസിൽ നേരിട്ട് രേഖാമൂലം ഹാജരാകേണ്ടതാണ്. തപാൽ മാർഗ്ഗമായും കാലാവധി കഴിഞ്ഞും ലഭിക്കുന്ന ആക്ഷേപങ്ങൾ പരിഗണിക്കുന്നതല്ല.

(5)

നമ്പർ സി1/4095/2020.

2020 ജൂൺ 4.

മാവേലിക്കര താലൂക്കിൽ കണ്ണമംഗലം വില്ലേജിൽ ഈരേഴ വടക്ക് മുറിയിൽ വെങ്ങാട്ടൂർ ഇല്ലം വീട്ടിൽ എസ്. ഈശ്വരൻ നമ്പൂതിരി 5-10-2019-ൽ മരിച്ചുപോയിട്ടുള്ളതിനാൽ അവകാശികളെ തെളിയിക്കുന്ന സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകണമെന്ന് കാണിച്ച് പരേതന്റെ മകൾ ടിയിൽ ഇന്ദുദേവി, ഇ. ബോധിപ്പിച്ചുവന്ന അപേക്ഷയിൻമേൽ കണ്ണമംഗലം വില്ലേജാഫീസർ മുഖാന്തിരം അവകാശ വിചാരണ നടത്തി വരുത്തിയ രേഖകൾ പരിശോധിച്ചതിൽനിന്നും പരേതന്റെ നിയമപരമായ അവകാശികൾ താഴെ പറയുന്നവരാണെന്ന് കാണുന്നു.

ക്രമ നമ്പർ	പേര്	മരിച്ചയാളുമായുള്ള ബന്ധം	വയസ്സ്
1	ജലജദേവി	ഭാര്യ	55
2	ഇന്ദുദേവി, ഇ.	മകൾ	31

പരേതന്റെ മാതാപിതാക്കൾ ജീവിച്ചിരിപ്പില്ലാത്തതിനാലും പരേതൻ അവിവാഹിതരായ സഹോദരങ്ങൾ ആരും തന്നെയില്ലാത്തതിനാലും പരേതന്റെ പേരിലുള്ള വാഹനത്തിന്റെ ഉടമസ്ഥാവകാശം മാറ്റുന്നതിനും മറ്റ് വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾക്ക് ഹാജരാക്കുന്നതിനും മുകളിൽപറഞ്ഞ രണ്ടുപേരും മാത്രമാണ് പരേതന്റെ നിയമാനുസൃത അവകാശികളെന്നു തെളിയിക്കുന്ന ഒരു സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകുന്നതിൽ ആർക്കെങ്കിലും ആക്ഷേപം ഉള്ളപക്ഷം ആയത് ഈ പരസ്യം കേരള ഗസറ്റിൽ പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തിയ തീയതി മുതൽ 30 ദിവസത്തിനകം ഈ ആഫീസിൽ നേരിട്ട് രേഖാമൂലം ഹാജരാകേണ്ടതാണ്. തപാൽ മാർഗ്ഗമായും കാലാവധി കഴിഞ്ഞും ലഭിക്കുന്ന ആക്ഷേപങ്ങൾ പരിഗണിക്കുന്നതല്ല.

(6)

നമ്പർ സി1/4092/2020.

2020 ജൂൺ 4.

മാവേലിക്കര താലൂക്കിൽ കണ്ണമംഗലം വില്ലേജിൽ കണ്ണമംഗലം വടക്ക് മുറിയിൽ ചിറയിൽ കിഴക്കേതിൽ വീട്ടിൽ കുട്ടൻ, സി. ആർ. 22-10-2017-ൽ മരിച്ചുപോയിട്ടുള്ളതിനാൽ അവകാശികളെ തെളിയിക്കുന്ന സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകണമെന്ന് കാണിച്ച് പരേതന്റെ മകൻ ടിയിൽ സജീവ്, കെ. ബോധിപ്പിച്ചുവന്ന അപേക്ഷയിൻമേൽ കണ്ണമംഗലം വില്ലേജാഫീസർ മുഖാന്തിരം അവകാശ വിചാരണ നടത്തി വരുത്തിയ രേഖകൾ പരിശോധിച്ചതിൽനിന്നും പരേതന്റെ നിയമപരമായ അവകാശികൾ താഴെ പറയുന്നവരാണെന്ന് കാണുന്നു.

ക്രമ നമ്പർ	പേര്	മരിച്ചയാളുമായുള്ള ബന്ധം	വയസ്സ്
1	എം. എം. തങ്കമണി	ഭാര്യ	61
2	രാജീവ്, കെ.	മകൻ	35
3	സജീവ്, കെ.	,,	34

പരേതന്റെ മാതാപിതാക്കൾ ജീവിച്ചിരിപ്പില്ല. ആകയാൽ പരേതന്റെ പേരിലുള്ള വാഹനത്തിന്റെ ഉടമസ്ഥാവകാശം മാറ്റുന്നതിനും മറ്റ് വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾക്ക് ഹാജരാക്കുന്നതിനും മുകളിൽപറഞ്ഞ മൂന്നുപേരും മാത്രമാണ് പരേതന്റെ നിയമാനുസൃത അവകാശികളെന്ന് തെളിയിക്കുന്ന ഒരു സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകുന്നതിൽ ആർക്കെങ്കിലും ആക്ഷേപം ഉള്ളപക്ഷം ആയത് ഈ പരസ്യം കേരള ഗസറ്റിൽ പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തിയ തീയതി മുതൽ 30 ദിവസത്തിനകം ഈ ആഫീസിൽ നേരിട്ട് രേഖാമൂലം ഹാജരാകേണ്ടതാണ്. തപാൽ മാർഗ്ഗമായും കാലാവധി കഴിഞ്ഞും ലഭിക്കുന്ന ആക്ഷേപങ്ങൾ പരിഗണിക്കുന്നതല്ല.

(7)

നമ്പർ സി1/3979/2020.

2020 മേയ് 29.

മാവേലിക്കര താലൂക്കിൽ ചെന്നിത്തല വില്ലേജിൽ ഒരിപ്രം മുറിയിൽ മഞ്ജുവേനത്തിൽ കെ. മോഹനൻപിള്ള 19-3-2020-ൽ മരിച്ചുപോയിട്ടുള്ളതിനാൽ അവകാശികളെ തെളിയിക്കുന്ന സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകണമെന്ന് കാണിച്ച് പരേതന്റെ ഭാര്യ ടിയിൽ മണിയമ്മ, എം. സി. ബോധിപ്പിച്ചുവന്ന അപേക്ഷയിൻമേൽ ചെന്നിത്തല വില്ലേജാഫീസർ മുഖാന്തിരം അവകാശ വിചാരണ നടത്തി വരുത്തിയ രേഖകൾ പരിശോധിച്ചതിൽനിന്നും പരേതന്റെ നിയമപരമായ അവകാശികൾ താഴെ പറയുന്നവരാണെന്ന് കാണുന്നു.

ക്രമ നമ്പർ	പേര്	മരിച്ചയാളുമായുള്ള ബന്ധം	വയസ്സ്
1	മണിയമ്മ, എം. സി.	ഭാര്യ	54
2	മഞ്ജു മോഹൻ	മകൾ	32
3	അഞ്ജു മോഹൻ	,,	28

പരേതന്റെ മാതാപിതാക്കൾ ജീവിച്ചിരിപ്പില്ലാത്തതാണ്. ആകയാൽ പരേതന്റെ പേരിലുള്ള പെൻഷൻ കുടിശ്ശിക കൈപ്പറ്റുന്നതിനും മറ്റ് വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾക്കും മുകളിൽ പറഞ്ഞ മൂന്നുപേരും ആണ് പരേതന്റെ നിയമാനുസൃത അവകാശികളെന്ന് തെളിയിക്കുന്ന ഒരു സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകുന്നതിൽ ആർക്കെങ്കിലും ആക്ഷേപമുള്ളപക്ഷം ആയത് ഈ പരസ്യം കേരള ഗസറ്റിൽ പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തിയ തീയതി മുതൽ 30 ദിവസത്തിനകം ഈ ആഫീസിൽ നേരിട്ട് രേഖാമൂലം ഹാജരാകേണ്ടതാണ്. തപാൽ മാർഗ്ഗമായും കാലാവധി കഴിഞ്ഞും ലഭിക്കുന്ന ആക്ഷേപങ്ങൾ പരിഗണിക്കുന്നതല്ല.

താലൂക്കാഫീസ്, മാവേലിക്കര. (ഒപ്പ്) തഹസീൽദാർ.